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Продовження транзитного договору з росією 
не буде – Президент України

Україна не має наміру продовжувати договір про транзит 
газу з рф, термін дії якого закінчується наприкінці цього року. 
Водночас, у разі запиту з Європи держава готова 
обговорювати транзит ресурсу інших постачальників через 
ГТС. Про це заявив Володимир Зеленський під час 
пресконференції. 

«Договір із росією ніхто продовжувати не буде, на цьому 
поставлено крапку. Що стосується транзиту газу від інших 
компаній, то, якщо триватиме запит деяких наших 
європейських колег, то ми всі в Євросоюзі, розглядатимемо 
їхнє прохання», – зазначив Президент України.

Удар по російському LNG: США запровадили 
нові санкції

Напередодні Дня Незалежності України, Міністерство 
фінансів США та Держдеп запровадили нові обмеження 
проти рф. До списку потрапило майже 400 фізичних та 
юридичних осіб як у росії, так і за її межами, чиї продукти і 
послуги дозволяють країні-агресору підтримувати війну та 
уникати санкцій. 

Зокрема, під обмеження потрапили сім суден, які 
перевозять скраплений природний газ й вважаються 
«тіньовим» флотом рф по аналогії з нафтовими танкерами. 
Ці судна мають непрозору форму власності, невідомих 
страховиків і використовують такі методи, як приховування 
свого місця розташування шляхом відключення або 
маніпулювання системами автоматичної ідентифікації. 

До переліку увійшли танкери Pioneer і Asya Energy,  які 
завантажили перші дві партії з проєкту «арктик СПГ-2», що в 
листопаді минулого року потрапив під санкції США. Як 
пише Bloomberg, завантаження було зафіксовано завдяки 
супутниковим знімкам й воно відбулося на початку серпня. 
Покупці вантажів наразі залишаються невідомими. Ще одне 
судно із списку – Everest Energy зараз наближається до 
«арктик СПГ-2». Чотири інші танкери, які потрапили під 
санкції – North Air, North Mountain, North Sky та North Way:  
деякі з них використовувалися для перевезення вантажів з 
експортного заводу «ямал СПГ». 

Газ

∞  ТОВ «Укрнафтогазбуріння» обрано переможцем тендеру 
на постачання 242.5 млн м3 природного газу для Одеського 
припортового заводу. Термін поставки ресурсу – до кінця 
цього року. Очікувана ціна газу становила 17 254 грн за 
1 000 м3 (з ПДВ), пропозиція Укрнафтогазбуріння наразі 
невідома.

∞ З початку року видобуток газу в росії зріс на 9.2% – до 
409.36 млрд м3, пишуть ЗМІ країни-агресора. Зокрема, у 
липні виробництво збільшилося на 16% – до 52 млрд м3. 
Минулого місяця газовидобуток на першій лінії «арктик 
СПГ-2» зріс щодо червня, досягнувши 47.77 млн м3 проти 
34.23 млн м3 місяцем раніше. У січні-липні на проєкті  
вироблено 833 млн т LNG.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Нафта і нафтопродукти

∞ В ніч на 28 серпня українські бійці уразили два стратегічні 
об’єкти на території рф, які, зокрема, забезпечують пальним 
окупаційні війська. У ростовській області завдано удару по 
нафтобазі «атлас», де загорілося кілька цистерн з паливом. Це  
не перша атака на об’єкт, на початку серпня сюди вже 
прилітали українські БпЛА. Також було атаковано нафтобазу 
«зеніт» у кіровській області, яка знаходиться за 1 500 км від 
кордону України. Тим часом на нафтобазі у пролєтарську 
ростовської області, по якій Сили оборони завдали удару 
18 серпня, пожежа станом на 10 добу ще тривала, в деяких 
резервуарах догорало пальне.   

∞ Норвезька Equinor може переглянути інвестиції в 
нафтогазовидобувний сектор Великої Британії, якщо уряд 
змінить податковий режим в галузі. Наразі компанія спільно з 
Ithaca Energy вирішили інвестувати $3.8 млрд в першу фазу 
Rosebank – найбільшого нафтового проєкту на шельфі 
Сполученого Королівства за останні роки. Окрім Rosebank, 
норвезька держкомпанія також керує родовищем Mariner у 
Північному морі, де видобуває близько 30 тис. б/д. 

∞ Інвестиційна компанія Goldman Sachs та банківський холдинг 
Morgan Stanley прогнозують зниження ціни на нафту в 
наступному році. Це пов’язано зі збільшенням глобальних 
постачань, зокрема, потенційно з боку ОПЕК+. Згідно аналізу 
Goldman, вартість марки Brent  знизиться до $77 за барель, 
Morgan Stanley прогнозує ф’ючерси від $75 до $78. Обидві 
компанії очікують, що ринок сирої нафти буде в надлишку, а 
ціни знижуватимуться протягом 12 місяців. Нагадаємо, торік 
сорт Brent коштував близько $81 за барель, цьогоріч – майже 
$83. 

∞ Катар веде переговори щодо купівлі частки «роснєфті» у 
німецькому нафтопереробному заводі Schwedt, який Берлін 
узяв під опіку після повномасштабного вторгнення росії в 
Україну, повідомляє Business Insider. Уряд Німеччини 
підтвердив, що протягом останніх місяців відбувався 
регулярний обмін думками з Катаром щодо інвестиційних 
можливостей, проте деталі щодо можливої купівлі російської 
частки не розголошуються. «роснєфть» володіє 54% акцій 
німецького НПЗ. Термін опіки над активами російської 
компанії закінчується 10 вересня. 

∞ У Лівії зупинилося більше половини видобутку нафти, або 
близько 700 тис. б/д, повідомляє Reuters станом на четвер. 
Причиною стало протистояння між конкуруючими 
політичними силами. Окрім того, в кількох портах не 
здійснювався експорт ресурсу. За оцінками консалтингової 
компанії Rapidan Energy Group, втрати видобутку можуть 
сягнути від 900 тис. до 1 млн барелів на добу і це може 
продовжуватися кілька тижнів. Найдовша зупинка нафтового 
виробництва в Лівії сталася в 2020-му і тривала вісім місяців.

∞ росія засекретила дані щодо виробництва дизпального, 
мазуту, скрапленого пропану і бутану після серії атак по
 нафтобазах та НПЗ. Це відбулося через два дні після
вибуху на омському нафтопереробному заводі –
одному із найбільших в рф. Завод випускає
десяту частину бензину і дизелю в країні,
через аварію він втратив 40% своєї
потужності, повідомляє Reuters. Раніше,
наприкінці травня, росстат засекретив 
статистику щодо виробництва бензину. ww.agpu.org.ua




